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Aos nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às dezoito 
horas e trinta minutos, realizou-se na Câmara de Vereadores de Nova Bassano Sala de 
Sessões Innocente Ângelo Biotto a Sessão ordinária do Poder Legislativo com a presença de 
todos os vereadores. O Presidente, Vereador William Cóser França, solicitou a Secretária da 
Mesa, vereadora Cidania de Moraes que procedesse a leitura da Ata de nº 38/2023. Após, 
colocou a Ata de nº 38/2023 em discussão e votação, sendo APROVADA POR 
UNANIMIDADE. A seguir, o Presidente solicitou a Secretária que procedesse a leitura das 
correspondências recebidas do Poder Executivo e demais. Projeto de Lei nº 83/2023 - 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Especial no Orçamento de 2023 e dá 
outras providências. Projeto de Lei nº 85/2023 - Institui o calendário de eventos do 
Município de Nova Bassano - RS para o exercício de 2023, e dá outras providências. Projeto 
de Lei nº 86/2023 - Ratifica instrumento aprovado pela assembleia geral do CISGA para fins 
de alterar a carga horária dos cargos de contador e assessor jurídico, constantes no contrato de 
consórcio público e integrantes do quadro funcional do CISGA e dá outras providências. 
Projeto de Lei Nº 87 /2023 - Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar termo aditivo de 
fomento com a Associação de turismo da Serra Nordeste - ATUASERRA, instância de 
governança oficial da região uva e longevidade, e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 
88/2023 - Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio financeiro a 
BRANT ANO PROJETOS E EVENTOS CULTURAIS L TDA. Projeto de Lei Nº 89/2023 - 
Autoriza o Município a firmar termo de Cooperação com o Serviço Social de Comércio - 
SESC para organizar o 1 ° Torneio de Voleibol misto de Nova Bassano. Logo após o 
Presidente iniciou a Ordem do Dia, e solicitou à Secretária que procedesse a leitura do Projeto 
de Lei nº 73/2023. Em seguida, colocou o Projeto de nº 73/2023 em discussão, tendo 
manifestação dos vereadores lvanor Biotto. Após, o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 
73/2023 em votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Em seguida solicitou à 
Secretária que procedesse a leitura do Projeto de Lei nº 74/2023. Em seguida, colocou o 
Projeto de nº 74/2023 em discussão. Após, o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 74/2023 
em votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Em seguida solicitou à Secretária 
que procedesse a leitura do Projeto de Lei nº 75/2023. Em seguida, colocou o Projeto de nº 
75/2023 em discussão. Após, o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 75/2023 em votação, 
sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. O presidente solicitou à Secretária que 
colhesse as assinaturas no Livro de Explicações Pessoais. Primeiro inscrito, Vereador 
Ivanor Biotto Reitero novamente as saudações iniciais, especial vice-prefeito João Paulo que 
chegou agora, Vereador Oscar também, e Mário e todos os que nos assistem via redes sociais. 
Quero fazer um pequeno comentário pelo Oficio recebido da rádio Vox, eu acredito que é um 
caminho interessante para nós legislativo também poder ter o espaço para ir lá e colocar o que 
entende-se necessário e as pessoas podem opinar em cima de coisas que a gente fala. Porque 
até então a gente ouvia o Executivo falar e o legislativo parece que não tinha voz. Parabéns a 
rádio Vox, eu acho assim, Presidente, cabe a nós como tá no Oficio se organizar para ver quem vai, eu por mim ~ora;~¼=,~~ seijri?Jmo 



pos~o ser o último, sou parceiro em qualquer situação sempre e gostaria também de fazer um 
pedido aqui. Qu_e fôssemos justos perante aquilo que a gente for falar, com respeito, com 
honra, com aquilo que_ o cidadão de bem merece e precisa saber. Não ir lá para querer 
aparecer, que so eu sirvo e os outros não servem. Então acho que vão com calma, é 
mteressante a nossa Rádio o trabalho que ela faz e nós precisamos que as pessoas aprendam o 
co~teúdo de cada vereador, de cada um de nós, é o respeito que temos que ter com o nosso 
eleitor_ e qu~ro c?locar assim, inclusive até aproveitar que tem o vice-prefeito aqui, e falar de 
uma situação cnada na Bassanense e eu quero comentar aquilo que chegou até mim, nós 
sabemos do problema que aconteceu lá e foi decretado se não me engano estado de 
emergência né, existe uma dificuldade imensa em cima de tudo aquilo que aconteceu em cada 
município, tem os problemas individuais e nós temos o nosso, o pessoal da Vila Bassanense à 
direita ali estão fazendo um pedido, e eu quero deixar minha posição aqui, colocar minha 
opinião, depois O Poder Executivo que interprete também da maneira dele eu quero lembrar 
que nós, eu Antoninho, vice-prefeito João Paulo sabemos que há mais ou menos 20 anos atrás 
foi tentado fazer uma ponte de pedras num determinado trecho ali, não foi acabada, choveu 
caiu a ponte tá ainda lá até hoje as pedras segundo os moradores. Não é por mim, eu quero 
fazer aqui uma justificativa em cima daquilo que eles falam, segundo os moradores, é claro 
que não vai resolver o problema mas pode amenizar um pouquinho se o Poder Público for lá e 
tirar aquelas pedras, quando chove a água não volta ela corre mais lisa, me disseram que o 
Poder Executivo está esperando a liberação do meio ambiente eu não acredito que para ir lá 
tirar as pedras que foi o próprio Poder Público que colocou precisa a liberação do meio 
ambiente. Até porque assim ó, Vice-Prefeito eles vão daqui a pouco ter um erro de 
interpretação naquilo que fala e naquele que responde porque eles não estão indo para 
arrumar, no Rio para tirar árvores, desmanchar barranco e lá retirar aquelas pedras que foram 
colocadas por nós, eu digo nós poder público. Foi colocado lá e está lá atrapalhando. Eu acho 
que as pessoas de lá podem até opinar, as pessoas que moram lá devem saber, eu disse que eu 
nunca fui lá ver eu não sei exatamente onde é, a ponte sei e tudo, mas nunca fui desde quando 
foi feito aquelas colocadas pedras lá, então eu não posso dizer que isso vai resolver o 
problema. Mas se as pessoas que moram lá estão dizendo que resolve o problema eu não 
acredito que precisa a liberação do meio ambiente para retirar as pedras que o próprio 
município colocou, então eu com todo o respeito, vice-prefeito de uma mão para essas 
pessoas daqui a pouco coletar as pedras, e com o tempo sim quando precisar botar as 
máquinas para endireitar ou fazer alguma coisa que precisa liberação do meio ambiente, 
assino embaixo que tem que aguardar isso, Digamos que eu tenho um caminhão e estou 
passando em cima da ponte da Bassanense deu um acaso eu tombei o caminhão dentro do Rio 
cheio de tijolos ou de pedras, mesmas pedras eu não vou poder retirar as pedras porque o 
meio ambiente não me libera para tirar? eu acho que nós temos que ter um pouquinho mais de 
consciência, já fiz defesa as pessoas que vieram falar comigo sabem que eu defesa fiz do 
poder público mas ao mesmo tempo eu acuso Se eu entendo que não pode ser assim eu 
acredito que o poder público tá com dificuldade tanto serviço tantas máquinas que precisa 
Isso é justo e essa desculpa seria justa Mas então que diga a nós assim, tivermos as máquinas 
que vamos fabricar porque não dá para tirar as pedras que nós colocamos lá me parece 
diferente eu gostaria que isso servisse como um alerta não é aqui uma crítica mas minha 
maneira minha opinião com a vivência que eu tenho na vida pública não é necessário que o 
meio ambiente libere Pilar retire aquela pedra que nós jogamos lá eu digo nós Porque nós 
éramos governo ainda no passado então nós poder público temos culpa nisso então acho que o 
cidadão não tem nada a ver com isso nós precisamos ajudar a procurar promoções e colocar e 
aquilo que eles pedem para nós eu estou aqui falando a pedido deles Tomara que a gente 
consiga resolver o problema e que deixamos a contento todos aqueles que independentes do 
que para eu sempre digo aqui nós estamos aqui por eles não estamos aqui por nós eu tenho 
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parceiros Independente de fazer a crítica ou não vamos ser parceiro João Paulo sabe que eu se 
preciso fazer a crítica eu faço na frente sem problema nenhum posso errar não sou dono da 
razão mas a gente nota que às vezes as conversas são um pouco distorcidas para que o cidadão 
entenda que tem que ser assim mas não é com todo respeito eu gostaria de deixar claro que 
aquele cidadão Ban aqueles cidadãos que moram lá que veio falar comigo que de repente 
estão olhando que minha maneira de pensar essa não quero dizer que eu estou certo mas se eu 
estiver errado então que se apresenta e diga aonde está escrito que aquilo que nós jogamos 
não podemos tirar de volta era nesse ponto que eu queria falar hoje e bom que tem mais gente 
aqui para ouvir e quem sabe a gente passa mensagem lá diante então a todos uma boa semana 
e que assim ó peço até desculpa mas faço questão de falar porque estou aqui representando 
aqueles que me pediram para falar isso Tenham todos uma boa noite Não havendo mais 
inscritos registro também a presença do secretário de obras Jair Pala, secretário da 
Agricultura Valdeir DallAgnoll, a nossa amiga Jandira e também o Mário Mores, finalizando 
a ordem do dia encerro a presente sessão ordinária, agradecendo presença a de todos e 
comunicado a próxima sessão ordinária no dia 16 de setembro de 2023, segunda-feira, às 19 
horas. 
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